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Acciones de Diálogo 

El Instituto Nacional Penitenciario y 
Carcelario INPEC en cumplimiento de los 
principios constitucionales de 
transparencia, responsabilidad, eficacia 
y participación en el manejo de su 
gestión administrativa, adelanta en estos 
momentos la consulta previa a la 
ciudadanía y demás grupos de valor 
sobre la implementación del proceso de 
Rendición de Cuentas - vigencia 2017, 
para lo cual, se encuentra habilitado en 
la página web institucional acceso 
directo “Rendición de Cuentas” el 
cuestionario para diligenciamiento. 
(23/02/2018) 

Encuesta a la ciudadanía 
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a) Caracterización del participante: 
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b) Departamento de residencia del encuestado 
(los más representativos) 

 La Guajira – 24,2% 

 Bogotá D.C – 18,3% 

 Cundinamarca – 7,1% 

 Caldas – 6,5% 

 Antioquia – 6,3% 

 Tolima – 5% 

 Valle del Cauca – 4% 

 Santander - 3,8% 

 Risaralda – 3,6% 

 Casanare - 2,9% 

 Cauca – 2,7% 

 Boyacá – 2,7% 

 Quindío – 2,3% 
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c) Información general del participante: 

MUJER 

49,8% 

HOMBRE 

50,2% 

97,8% 

Considera importante que el INPEC 
rinda cuentas a la ciudadanía ... 

¿Conoce usted que es 
un proceso de RdC? 

53,7% 31% 

12,2% 3,1% 
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d) ¿En que temas se debe hacer mayor énfasis  para 
la próxima RdC? 

48,3% 

39,9% 

33,5% 

45,6% 

36,4% 

30,7% 

Ejecución presupuestal y financiera

Cumplimiento de metas

Gestión

Acciones de mejoramiento

Prestación de servicio y AC

Proyectos de inversión

e) ¿Cuales son los mecanismos óptimos para acceder a 
la información que se va a exponer en la RdC? 

46,7% 

37,7% 

44,0% 

56,2% 

20,1% 

10,4% 

Redes sociales

Internet

Página web

Medios de comunicación

Boletines

Carteleras



8 Consulta previa a la ciudadanía sobre la estrategia de RdC 2017 / Oficina Asesora de Planeación 

f) ¿En cual de los siguientes escenarios de diálogo 
le gustaría participar? 

47,0% 

25,2% 

27,4% 

27,4% 

29,2% 

4,8% 

Audiencia pública de RdC

Chat virtual

Mesas de diálogo temáticas

Redes sociales

Encuestas

Blog

g) ¿Conoce usted que es una Audiencia 
Pública de Rendición de Cuentas? 

h) ¿Le gustaría participar este año en la 
Audiencia Pública de Rendición de Cuentas 

78,9% 

21,1% 

Si 
82,9% 

No 
17,1% 
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i) Elección de temas generales por los participantes 

Atención Básica 59,2% Tratamiento Penitenciario 

Derechos Humanos 

Gestión institucional, jurídica  
y defensa 

Sistemas de información 

Seguridad Penitenciaria 54,9% 

23,3% 

60% 

46,3% 

37% 

Atención Básica 

37% 

26,4% 

24,2% 

8,7% 

3,7% 

     Salud 
Atención 

Psicosocial 
Asistencia 

Jurídica 
Alimentación 

Desarrollo 
Espiritual 
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Tratamiento 
Penitenciario 

Actividades 
Laborales y 
Productivas 

Tratamiento 
Penitenciario 

Educación 

Reintegración 

Deporte, 
recreación y 

cultura 

38,2% 

27,7% 

14,1% 

13,8% 

6,2% 

Derechos 
Humanos 

Gestión Institucional 
en DDHH 

DDHH con enfoque 
diferencial 

Promoción en 
DDHH 

49% 25,8% 25,2% 
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Seguridad 
Penitenciaria 

Vigilancia 
Electrónica Traslado de 

Internos 
Requisa a 
visitantes 

40,6% 

32,3% 

27,1% 

Gestión Institucional, 
jurídica y defensa Sistema Integral 

de Información 

32,6% 
Ejecución 

presupuestal 
Cumplimiento 
Plan de Acción 

26,4% 

18,9% 
Atención al 
ciudadano 22,1% 

Ejecución 
proyectos de 

inversión 

44,3% 

42,1% 

13,6% 

Canales de acceso a 
información pública 

SISIPEC 

Esquema de publicación 
de la entidad 
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Presencial Redes 
sociales 

Medios de 
Comunicación 

Foros 
virtuales 

Encuestas Chat 
virtual 

Blog y correos 
electrónicos 

15,5% 15,7% 

13,5% 59,8% 

45,3% 37,4% 

13,7% 

j) Mecanismos adecuados para hacer la convocatoria a la 
ciudadanía a participar en la Audiencia Pública de RdC 
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24,3% 

27,6% 

41,4% 

30,3% 

27,4% 

12,7% 

Envio de información personalizada

Socialización de temas

Certificados o diplomas de participación

Convocatoria a futuros eventos

Memorias del evento por correo…

Reconocimiento en pagina web

k) Qué incentivos le gustaría obtener por la participación en la RdC 



¡Gracias! 

www.inpec.gov.co 

rendiciondecuentas@inpec.gov.co 


